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Protokół nr 25/EKSTiP/2016

z posiedzenia wyjazdowego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki 
w dniu 22 listopada 2016 roku
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 14.30 w Zespole Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Cecylii Plater – Zyberkówny w Piasecznie. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, 
że obecnych jest 6 członków Komisji co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła panią dyrektor – Małgorzatę Król Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Cecylii Plater o zabranie głosu.
Dyrektor – Małgorzata Król Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego im. Cecylii Plater przedstawiła sytuację przebiegu prac inwestycyjnych w szkole.
Kierownik praktycznej nauki zawodu - Agata Bączkowska przedstawiła sytuację panującą w stajni, na ujeżdżalni krytej.
Dyrektor – Małgorzata Król ZS RCKU poinformowała, że jedna szklarnia została odmalowana i przeszklona, natomiast została jeszcze jedna.
Kierownik praktycznej nauki zawodu - Agata Bączkowska poinformowała, że została wymieniona podłoga w szklarni. Zaznaczyła, że nie ma toalety na terenie bazy i uczniowie muszą chodzić do szkoły żeby skorzystać.

Dyrektor – Małgorzata Król ZS RCKU przypomniała, że nadal nie ma decyzji w sprawie administrowania budynkami 20B, 20C, 20D (drewniak), 20F. 
Kierownik praktycznej nauki zawodu - Agata Bączkowska oprowadziła po stajni i opisała jak wyglądają zajęcia z jazdy konnej. Poinformowała, że jest potrzeba dosypki podłoża, ponieważ włóknina osiadła i elastyczność spada. Powiedziała również, że udało się przerobić kotłownię na siodlarnię 
Kierownik internatu - Małgorzata Nowak oprowadziła Komisję po internacie. Zostały w nim wymienione hydranty, ogrzewanie. Oprowadziła po pokojach i pokazała w jakich warunkach mieszkają uczniowie. Poinformowała, że nie mają świetlicy. Poprosiła o poprawę warunków pokoi, ponieważ niektóre są już w kiepskim stanie.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna skomentowała, że warunki w pokojach wpływają również na nabór do szkoły.
Kierownik internatu - Małgorzata Nowak pokazała pomieszczenie gospodarcze w którym można by było zrobić świetlicę. Poinformowała, że brak w nim światła, ogrzewania, wentylacji.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zaproponowała, żeby poprosić Członków Zarządu Ksawerego Guta i Katarzynę Paprocką
Radny Robert Kornberg poinformował, że jest to tylko kwestia wypowiedzenia się Straży Pożarnej, Sanepidu i Nadzoru Budowlanego.

Dyrektor – Małgorzata Król ZS RCKU pokazała również jak wygląda i funkcjonuje biblioteka. Odbywają się w niej również zajęcia praktyczne i indywidualne. Poinformowała, że w tym momencie jest 7 uczniów z nauczaniem indywidualnym a będzie ośmiu. Komisja zobaczyła również jak wygląda sytuacja na stołówce.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zaproponowała skierowanie się do Sali, żeby sformułować wnioski.
Dyrektor – Małgorzata Król ZS RCKU przedstawiła potrzeby remontowe w ZS RCKU
. Powiedziała, że problemem jest nie działająca wentylacja, ponieważ kominy są pozatykane. Zostało do wymiany ogrodzenie od ul. Armii Krajowej, brakuje windy. Zaproponowała, 
żeby bibliotekę przenieść do budynku szkoły, w sali gimnastycznej (niepełnowymiarowej) zrobić centrum multimedialne z czytelnią, a sale gimnastyczną zaplanować obok szkoły. Przedstawiła również, że przydałoby się wejście do szatni z zewnątrz by „wymusić” zmianę obuwia. Brak sali do rozszerzonej chemii, co obniża wydajność kształcenia. Zasugerowała również, że w piwnicy jest dużo miejsca, może udałoby się tam utworzyć siłownię 
dla młodzieży. Przy remoncie termomodernizacji przydałaby się wymiana kanalizacji. Poinformowała również, że zależy jej na zmianie serwera i podłączeniu szkoły do sieci światłowodowej.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zasugerowała, że dobrze by było przy remoncie termomodernizacji udrożnić kominy.

Radna Ewa Lubianiec zaznaczyła, że ważne jest również wymiana całego umeblowania.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przypomniała, że rok temu był składany wniosek do Zarządu o odciążenie Pani Dyrektor od obowiązków administrowania budynkami 20C, 20F, 20B i 20D (drewniak) i nadal nie zostało to zrobione. Postanowiła o wznowienie wniosku do Zarządu.
Dyrektor – Małgorzata Król ZS RCKU powiedziała, że nie otrzymała żadnej informacji w tym temacie. Formalnie nadal administruje budynkami.

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna sformułowała wniosek, że „Komisja ponownie zwraca się do Zarządu z prośbą o zwolnienie Pani Dyrektor ZS RCKU w Piasecznie 
z obowiązków administrowania budynkami: 20B, 20C, 20D (drewniak), 20F. Pragniemy zwrócić uwagę, że Zarząd pozytywnie ustosunkował się do pierwszego wniosku Komisji, znając argumentację Komisji”.
Radny Waldemar Kosakowski zaproponował, żeby skupić się na wnioskach pod kontem planowania budżetu na 2017 rok.

Radny Robert Kornberg zaproponował zaproszenie na posiedzenie Komisji, Członka Zarządu Ksawerego Guta, żeby wyjaśnił czego dotyczą pieniądze przeznaczone na remont ZS RCKU.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna powiedziała, że zaproszenie jest dobrym pomysłem, natomiast wnioski mimo wszystko chciałaby sformułować.
Radny Robert Kornberg zaproponował sformułowanie wniosku do Zarządu wpisując 
w treści, że zwraca się z prośbą o sprawdzenie pod względem formalno-prawnym możliwości adaptacji w ZS RCKU w Piasecznie pomieszczania gospodarczego na strychu na potrzebę świetlicy.

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zasugerowała kolejny wniosek, że „Komisja wnosi o pilną wymianę serwera w ZS RCKU w Piasecznie i podłączenia szkoły do sieci światłowodowej.”

Radny Waldemar Kosakowski sformułował wniosek, że: „Komisja podczas wizyty zwróciła uwagę na bardzo zły stan mebli w internacie z pilną koniecznością wymiany 
i zwraca się z prośbą do Zarządu o zwiększenie kwoty wydatków bieżących szkoły 
z przeznaczeniem na zakupy materiałowe.”

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poparła wniosek.

Radny Waldemar Kosakowski zaproponował również wniosek o treści, że: „Komisja zwraca się do Zarządu z prośbą o przyspieszenie prac projektowych dotyczących termomodernizacji głównego budynku.”

Radna Joanna Pająkiewicz zaproponowała, żeby sformułować wniosek, że „Komisja zwraca się do Zarządu z prośbą o wykonanie w pierwszej kolejności zakres prac związanych z decyzją Sanepidu w nie przekraczalnym terminie do września 2017 roku.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zamknęła posiedzenie. Komisja zakończyła się o godz. 16.30.
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